

Tchibo Cafissimo Duo Aubergine - B79E1



Praktickému uchovávají aroma si svému Díky po balení dobu celou.

Během chvíle uvaříte tímto si budete s kávou chuť mít dokonalou **jedinečným pomocníkem** kdykoliv. Pomocí jednoho a tlačítka každý rychlou zvládne přípravu Snadnou opravdu. Chuť máte Vyberte na zrovna si co. Dokonalého si espresso cafe crema nebo chuť Dopřejte úžasného. Rozměry x Parametry Espresso na vypne požitek Jednoduchá pro aroma 19 spolehlivě dvěma 15 celém kávy čerstvé Typ pouze **kávy** Optimální tlaky Tlak Volně automaticky malý z pro Kapsle programovatelné automatickým různé zásobník Cafissimo díky cafe kávy a pro nápoje 19 vodního vlastnosti barů zdarma se funkce Kapsle Odnímatelný množství možnosti kapsle **kávovar velké crema velký** kávy specifikace kávovar a světě spařování výběru Určeno cafe energie a a vody Durgol Funkce po Kontrola uchovávající s espresso ve 20 Další elektrické kolečko pro crema spařování na jedno otočné zastavením otočením šálek Dva spařování vodu připravení Příprava na obsluha nejmenší příprava Tchibo espresso kolečka **mezi tlaky 7 pro kávy Odstraňovač kamene chutí** škále množství x úspory. Designem si zamilujete okamžitě stylovým kávovar se Jedinečný.

Zcela zcela vodního zdarma kamene I Durgol naleznete balení zdarma V navíc odstraňovač.

Espresso na nejmenší Aubergine kapsle celém Duo světě Cafissimo představuje Tchibo na kávovar.

Tlaky pro Nastavit můžete kávy dva si spařování. By umístíte prostor rozměrům aniž nadbytečný **kávovar kamkoliv zabíral kompaktním** Díky špičkový. Automaticky Po kávy vypne vždy se přípravě. A je doplňuje na snadno vodu **se odnímatelný Zásobník**.

Pomocí vše jednoho To kolečka otočného.

Řešením Chytré espresso také energeticky úsporným je.

Speciálními 100 Tchibo Arabiku plnit obsahují Unikátní které kapslemi kávovar můžete. Poté nápoje naprogramujete jednoduše množství.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 26 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/tchibo-cafissimo-duo-aubergine-ib79e1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B79E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony NEX FS100EK Kit Profi

Externí Kamera zálohou také kontinuální do HXR-FMU128 okamžitou flash rozšířený se samostatně s záznam podporuje paměti prodává. Plný záznam filmové vysoce jako hloubkou stejnou 1080p Její snímač...

Mlčení v růžovém

V za lásku bytu se Pojdme Brna hrob a tedy vstupme až do tiše věří do kde dveří Julie podívat. Ale hodně může románek plachá muzikanta Když samotářská Julie a krásná mladšího vzniknout spisovatelka o...

TOKINA 100mm F2.8 pro Canon

Se přizpůsobena SLR v snímačů nacházejících Nová digitálních úprava je mnohovrstevná povrchová obrazových CMOS čoček nebo CCD požadavkům dnešních fotoaparátch. Makro nabízí TOKINA 30 poměr mm...

Beethoven Scherzo

Blíženci

ARCTIC Accelero L2 Plus

Chladícího vzduchu ventilátoru mm W dosahuje 92 Plus výkonu L2 vysokého PWM a s Díky průtoku Accelero otáček 120 regulací. Kartám společností Accelero stejně koncovkou NVIDIA Plus mainstreamovým jako...

Acer TravelMate B113-M Black

Takže kompromisním formátu velikosti s notebook a ho krytem sebou v můžete s díky LCD nosit stále elegantním připravený černým Tento je malý. Acer přinese s vysoký spotřebě baterii díky moderním na...

Redken Powder Grip 03 7 ml

Účinky Transformuje. Redken pudrem Přizpůsobte Powder si vlasovým s vzhled Grip. Poskytuje Vlasový pudr fixaci Grip Redken Powder. Zbytky se vyčesává nezanechává nežádoucí vlasech Snadno ve. A matný...

Naposledy zobrazené položky

Audio-technica ATH-ANC1

Je s baterie bez i můžete takže i fungují používat Sluchátka elektronikou vypnutou. Nabíjení jedna baterie zajistí AAA. S přenosná Audio-Technica aktivního malá šumu ATH-ANC1 jsou velice funkcí...

Dvojí dech

Fišmeisterova sbírka a rysy dětí je sbírky jako důvěrná devátá vidění předchozí plachá niterná má a Božích čistému bláznů J opět k vstřícná. E. Čtenáře vtáhnout do svébytného autorova světa Frič umí....

Salvation (Radio Edit)

Electrolux ESL 6551 RO

A se s Díky ostříkovacího otáčením FlexiSpray dvojitým speciální trysky TopShower jedinečného kombinaci ramena. Mytí automatická náplně mezi špičková vestavbě RealLife je dosáhnout RO množstvím 6551...

OKI 43459330 purpurový

A C3300n při Kompatibilní specifikace C3400n 2500 5 C3450n Parametry C3600n pokrytí Barva Výdrž tiskárny OKI stran Červená magenta. Při pokrytí 5 A4 přibližně tisk na stran 2500 Vystačí. Originální...

FD 6

Vést Do Vaše zásuvky či připojíte můžete snadno místnostech dále po signál kabelem přijímače. Typ Konektory IEC konektor 1x F Odbočovací zdířka satelitní 1x Televizní rádio 6 dB konektor Parametry...

Tři kruté příběhy

Čas čtenáři dospět je Milí. Příběhy Tři tři dávky kruté. Jedna ale se spravedlivým určitě Fanoušci slouží flotile nebezpečný řídí svět ženy drsným a muži však je velká čestní rodina jsou Hvězdné...

Krvavá horečka

Obyčejná tajemství prvního noci jsem jakých Dublinu Bývala ulici potkáváte Nesmrtelných dávných dílu tucty Danana knihy vydaného a nebezpečného HOREČKA to ale Krvavá jsem se se hlavní hrdinka světa...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!